

В Октябрьском районном суде г.Новороссийска вынесен приговор в отношении поджигателя чужого имущества.

***** В судебном заседании подсудимый, который уже не в первый раз попал на скамью подсудимых, в содеянном признался и раскаялся. Он дал показания о том, что несколько лет уже проживает с женщиной, которую в тот злополучный вечер обидела потерпевшая. «Не смирившись» с тем, что его любимую обидели, подсудимый решил «восстановить справедливость». Он пришел к окну квартиры «обидчицы», которое находилось на первом этаже многоэтажного дома, облил окно заранее купленным и принесенным с собой в бутылке бензином, а затем поджег окно. Вспыхнувший огонь удалось потушить только через некоторое время. Потерпевшей причинен ущерб на несколько десятков тысяч рублей, который осужденный согласно приговору суда теперь обязан выплатить.**

***** «Поджигатель» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 Уголовного кодекса Российской Федерации - "умышленное повреждение чужого имущества путем поджога", ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев. В связи с тем, что он совершил преступление в период не снятой и не погашенной судимости, в деяниях осужденного имеется рецидив преступлений, и отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима.**